

港剧迷有福了

# TVB新剧下月内地同步看

□据《北京晚报》3月20日26版

对于内地港剧迷来说,TVB剧几乎就是港剧甚至香港文化的代名词。从今年4月1日起,内地剧迷可以同步收看到TVB全部最新剧目。19日,优酷土豆集团与香港电视广播有限公司(TVB)战略合作发布会在香港会展中心举行,未来两年内,优酷土豆获得TVB制作的新剧、老剧以及包括港姐选美在内的全部综艺节目的新媒体版权。TVB旗下艺人马国明、杨怡、王祖蓝、郭羡妮、徐子珊、吴卓羲等出席发布会。

有趣的是,在发布会上,以《百变大咖秀》而为内地观众熟悉的王祖蓝亮出一份特别礼品“公鸡碗”,原来这就是TVB剧集里沿用了好几十年的一个重

要道具,只要听到剧集中有“要不要我煮一碗面给你吃”,就几乎都会马上出现这只“神碗”,在几代港剧迷中穿越,“公鸡碗”也成为TVB剧的一个标签。

实际上,优酷土豆早在两年前就开设了TVB频道,播出TVB的经典剧目,此次大举打包上线,优酷土豆有关负责人表示,就日播放量来看,TVB内容在整体上可以占到全网的5%以上。去年,在优酷网排名前十的剧目中,有5部是TVB剧,而在土豆网排名前十的剧目中,更有7部是TVB剧。

此次战略合作,优酷土豆集团对几乎全部TVB新老剧目一网打尽,包括《上海滩》《射雕英雄传》这些经典老剧,《大时代》《创世纪》这些具有时代意义的鸿篇巨制以及近年来热播的《宫心计》《金枝欲孽》《潜行狙击》等。在近日

香港国际影视展中,TVB大晒全年17部重头剧,包括TVB老将的回巢之作:吴启华的《On Call 36小时2》,关咏荷、欧阳震华的《情逆三世缘》以及谢天华、徐子珊的《神枪狙击2013》等。这些剧目的同步播出,无疑是内地港剧迷的一个福音。

此外,TVB今年还将进军内地市场,成立TVBC(上海翡翠东方传播有限公司),这实际上可以看做TVB艺人在内地的经纪公司。面对王牌艺人纷纷北上淘金,TVB试图花重金把这些离巢艺人请回来,制定的薪酬标准也向内地看齐。王祖蓝就表示:“相比过去,现在TVB艺人自由度蛮高,以前想出去拍戏,只能离开TVB,现在不同了,我们在香港拍戏,也可以在内地接活儿。”

图说文娱



吴莫愁首支单曲歌名曝光

日前,吴莫愁(如图)为电影《厨子戏子痞子》演唱的推广曲发布“尝鲜版”,网友们纷纷对歌名表示好奇。吴莫愁还在微博上跟网友玩起了猜歌名拿奖品的游戏,引无数网友跃跃欲试。在千呼万唤中,代表90后鲜明态度的歌名《爱爱爱》最终曝光。据悉,这首歌的完整版将于本月底发布。(东方)

麻辣快评

## 喊破嗓子不如抡开膀子

□柴婧

近日,俞灏明时隔4年再次做客《鲁豫有约》。2010年的烧伤事件让俞灏明沉淀了两年。如今,俞灏明在微博上晒出与主持人陈鲁豫的合影,全貌出镜的他更显成熟帅气。以上是官方说法,我也看了照片,说实话,往昔那个帅气的小伙儿已经脱了相,人不是那个人,只是好像哪儿都不一样了。

前有Selina烧伤后的各种宣传,与之相比,俞灏明的宣传显然要少得多。再次出演那部让他受伤的电视剧时,有媒体此前探班拍到了他的侧影。随后,在湖南卫视的晚会和《天天向上》中,他也短暂地出来亮了两次相。宣传不多,但新剧就要开播了。

像这样事前不多说的人,李咏也算一个。他离开央视回母校任教的消息,也是在几乎敲定时才传出风声,等大家都知道的时候,手续也办得差不多了。

有许多人在网上讨论俞灏明会不会火,也有许多人关心李咏离开央视该怎么发展,但是这俩当事人没有做出明确回应。总感觉成熟的人办事就该这样,话不多说,认真就好。锣声再大又有什么?喊破嗓子不如抡开膀子。

## 火车不是推的,牛皮不是吹的,笑星演唱歌剧,你看中不中啊?李琦为圆梦饰“彭霸天”

□新华社武汉3月20日电(记者 廖君 冯国栋)

擅长逗观众笑的话剧演员,摇身一变登台献唱,会是怎样一番情景?著名喜剧演员李琦日前现身发布会,透露将扮演《洪湖赤卫队》中的反派“彭霸天”。这无疑给有着50多年历史的《洪湖赤卫队》带来些新感觉。

谈到跨界的原因,李琦说,他小时候就听“洪湖水,浪打浪”,对《洪湖赤卫队》非常有感情,会唱“韩英”所有的唱段。去年,《洪湖赤卫队》在国家大剧院复排,李琦应邀出演彭霸天,“接到邀请

出演的电话,我考虑了5秒就同意了”。

李琦说,首次接触歌剧出演彭霸天“有压力”。为了唱好三段难度不小的咏叹调,他挺下功夫。“演员里就我一人不识谱,唱词都靠大家一句句教。我只能记着别人的唱段,就是记不住自己唱什么,专门请了钢琴老师,回家后不断地练习。”

话剧演员跨界唱歌剧,喜剧明星挑战反面人物,李琦说,这圆了自己作为一个话剧演员登上歌剧舞台的梦。

歌剧《洪湖赤卫队》将于3月29日至31日在湖北剧院上演。这也是《洪湖赤卫队》首次在故事发源地公演。



这个“彭霸天”,你觉得咋样 (网络图片)

## 卡梅隆闭关创作《阿凡达》续集

□据 京报网

史上最高票房的电影《阿凡达》的续集已经在创作中了!19日,该片导演詹姆斯·卡梅隆在接受媒体采访时表示,剧本创作顺利,一旦理顺创作思路,“片中人物会自动开口说话”。

“我现在已经生活在纳威星球里。”目前正在新西兰某农场创作剧本的詹姆斯·卡梅隆这样说。詹姆斯·卡梅隆对于续集创作有着丰富的经验,他的《终结者2》和《异形2》在口碑上甚至都超过了首部电影。因此,他信心满满地表示,他对《阿凡达》的续集“没有任何

压力”。

至于放映时间,他说,一切要等到剧本创作完成后才能最后决定。此前,他还透露,自己已经开始研究48帧电影技术,并希望将这种新技术运用到《阿凡达》的后续作品中。

(www.bjd.com.cn)

## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。